

2016 年高考报名已经开始啦

信阳消息(首席记者 韩蕾)昨日,记者从市招办获悉,我市 2016 年普通高等学校招生报名工作已于昨日启动。家长和考生注意啦,这些报考细节一定不要忽视哦!



考生信息必须真实准确

我市 2016 年普通高等学校报名时间自 2015 年 11 月 17 日 9 时至 12 月 4 日 18 时,其中艺术类(不含体育)各专业统考报名截止时间为 11 月 24 日 18 时,早于其他考生。考生们需要在规定时间内,按照要求准确填报相关信息。

本次报名实行网上报名与

现场确认相结合的办法。考生网上填报基本信息需登录河南省招生办公室网站(www.heao.gov.cn),点击首页网上服务大厅中的河南省普通高校招生考生服务平台,也可直接通过 pzwb.heao.gov.cn 访问服务平台页面,在登录页面上输入报名序号和密码进入系统,按要求如实填写

基本信息。现场确认则需向学校或报名点交验报名所需证件,采集照片、指纹、身份证信息。

考生在填报基本信息时,必须真实填写其父母或法定监护人的身份证号、工作单位、联系电话及户籍地信息,户籍地信息采用国家统计局最新的统计用区划和城乡划分代码。

考生信息将“捆绑”验证

因为实行的是网上报名与现场确认相结合的方法,所以在学校或者报名点进行现场确认的时候,将采取考生照片、身份证信息和指纹信息同时采集的方式。

在报名工作结束后,将以学校、班级为单位打印考生基

本情况表,包括考生姓名、性别、照片、民族、考生类别等基本信息,分别在学校和班级进行公示,并公布举报电话,接受监督。对于冒名顶替报考、持假证件报考等违规行为,一经查实,要按有关规定取消报考资格。

考生报名信息全部采集完成后,打印考生报名登记表,由考生本人签字确认。为了确保考生报名信息的准确性和有效性,考生要认真校对。只有经过考生本人签字确认的信息才是有效信息。考生信息一经签字确认,任何人不得擅自更改。

考生要保护好登录密码

登录密码和密码验证信息是广大考生登录“河南省普通高等学校招生考生服务平台”的凭证,用于考生报名、成绩查询、填报志愿、录取查询全过程,必须由考生本人设置、保管和使用,任何单位和个人不得代替考生操作。

考生们要提高个人密码保

护意识,在填写联系电话时,要填写在 2016 年高考录取结束前不会停用的手机号,最好填写本人或父母的手机号,但同一个手机号只能由一名考生注册使用。

除了上述所说的注意事项,保护好登录密码则是整个报名过程中的“重中之重”。登录密

码是考生本人今后登录网上信息采集系统的钥匙,在照顾对象申报、高招信息查询、成绩查询、志愿填报、录取期间征集志愿等环节均要使用。所以考生要妥善保管,不要设置成和他人一样的密码,更不准告诉他人,以免因密码泄露而影响再次登录及志愿填报等工作。

潜入水底捉“活鱼”

甘仁伟

11 月 15 日是个星期天,但信阳供电公司的 3 名班子成员却悄悄地到基层供电所开展明察暗访。

一平如镜的水面,掩盖了水下许多情况。到基层调研,若提前定好路线和要调研的内容,经过层层过滤,其效果可想而知了。信阳供电公司新一届领导班子在“三严三实”专题教育活动中采取“四不两直”的办法,班子成员每周至少到基层明察暗访一次,直潜“水底”摸“活鱼”。

信阳供电公司总经理华峰刚调到该公司时,人生地不熟,在导航的指引,一个人多次驱车赶到偏远山区的供电所明察暗访。暗访完后,供电所的同志还不知他的真实身份。

党委书记牛建中加入了单位多个专业的微信群。每次暗访时,他都会用手机将现场情况拍下来,发到相关微信群中,做得好的和不足之处都图文并茂地展示出来。

截至 10 月底,信阳供电公司领导共下基层 373 次,发现问题 838 项。针对这些问题,该公司制定整改措施 731 项,整改问题 793 项,45 项问题正在整改或列入整改计划,整改率达 94.63%。

安全生产是供电企业永恒的主题。信阳供电公司在线安全监督中坚持“两条腿”走路。市公司的安监人员每周保持高频次“飞行”检查,每周至少检查现场 3 次,其中至少有一次是到县公司。另一条“腿”是建立“平安信电”微信群,指定各级安监部门或二级单位安全员到现场,必须拍照回传。

供电服务是国家电网的生命线。信阳供电公司开展 95598 服务提升专项行动,加强服务管控,坚持 95598 日短信、周报制度,每周、每月组织市县公司召开视频会,及时分析、通报、考核客户投诉及暗访问题。典型服务案例坚持“四不放过”,建立问题清单制、整改销号制,力促服务改进提升。

声明

兹有信阳市粮食基建物资设计处银行开户许可证(核准号:J5050000588601),因不慎丢失,特声明作废。

兹有罗山县楠杆镇郑岗良种猪养殖场行政公章壹枚(编号:4115210000352),财务专用章壹枚(编号:4115210000353),因不慎丢失,特声明作废。

诚聘

中国人寿保险股份有限公司是中国最大的寿险公司,也是最早在国内开办寿险经营业务的企业。根据业务发展需要,信阳浉河支公司现筹建收展部,高薪招聘收展主管、收展员。无论您是闯荡社会多年的社会精英还是刚出校门的大学生,只要您来,我们就给您提供发展的空间和创富的机会!如果您有亲朋好友正在找工作,赶紧告诉您!

中国人寿期待您的加入!
联系人:汪经理 17603769909